Физика 7 класс
Тема: Решение задач «Механическое движение. Плотность».

ЛЯГУШКА-ЦАРЕВНА
Задача № 1

А                             Условие задачи


Варианты решения задачи
Запиши правильное решение задачи
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Какой путь придется проделать Ивану-Царевичу,  если стрела,  выпущенная из лука, летела со средней   скоростью 72 км/ч,  упала на ближайшем болоте через 150 секунд и была поймана Царевной-Лягушкой?


1. Дано:


[image: image17.png]



 t=150c
Решение:
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Ответ: 3000 м

2. Дано:
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Решение:
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Ответ:10800 м

3. Дано:
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Решение:
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Ответ: 3000  м
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